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Centrul de Studii si Cercetari Infopolitic

Cercetari realizate cu sprijinul companiei OPERATIONS RESEARCH, la comanda Realitatea TV



Metodologia cercetării

Volumul eşantionului: 1097 persoane de 18 ani şi peste

Tipul eşantionului: multistratificat, probabilist

Reprezentativitate: eroare maximă tolerată de ±2,9%

Chestionarele au fost aplicate prim metoda CATI

Perioada anchetei: 19-22 ianuarie 2011
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Aţi dori ca România să adere la spaţiul Schengen în martie 
2011?

Da, 92%

Nu, 5% NS/NR, 3%
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După părerea dvs, credeţi că aderarea României la Spaţiul 
Schengen va fi sau nu va fi amânată?

Va fi 
amânată, 79%

Nu va fi 
amânată, 11%

NS/NR, 10%
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Consideraţi că ministrul român de Externe, Teodor 
Baconschi, ar trebui sau nu ar trebui să fie demis în cazul unui 

eşec în procesul de aderare la spaţiul Schengen?

Ar trebui 
demis, 55%

Nu ar trebui 
demis, 33%

NS/NR, 12%
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Credeţi că guvernul a procedat bine prin recalcularea pensiilor 
militarilor?

Da, a procedat 
bine, 8%

Nu a procedat 
bine, 91%

NS/NR, 1%
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Cine este principalul responsabil pentru recalcularea pensiilor
militarilor? (întrebare deschisă)

25%

4%

8%

12%

25%

26%

NS/NR

Altcineva

Gabriel Oprea/UNPR

Criza economică

Traian Băsescu

Guvernul
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Cine credeţi că ar trebui să fie viitorul prim-ministru al 
României, dintre următorii:

10%

10%

12%

32%

36%

NS/NR

Altul

Klaus Iohannis

Victor Ponta

Mugur Isărescu

8Ianuarie 2011



Dar dacă opţiunile de prim-ministru ar fi Mugur Isărescu şi 
Victor Ponta, cine ar fi cel mai potrivit pentru această funcţie?

NS/NR, 2%

Victor 
Ponta, 41%

Mugur 
Isărescu, 57%
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Dar dacă opţiunile de prim-ministru ar fi Klaus Iohannis şi 
Victor Ponta, cine ar fi cel mai potrivit pentru această funcţie?

NS/NR, 2%

Victor 
Ponta, 61%

Klaus 
Iohannis, 37%
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Dacă duminica viitore ar avea loc alegeri 
prezidenţiale, dumneavoastră cu cine aţi vota dacă ar candida 

următorii?

7%

3%

5%

5%

8%

12%

21%

39%

Alţii

Kelemen Hunor

George Becali

Teodor Baconschi

Corneliu Vadim Tudor

Dan Diaconescu

Adrian Năstase

Crin Antonescu

Bază: 53% din eşantion

Nehotărâţi – 15%
Nonvotanti – 20%
Nu răspund – 12%
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Dar dacă pentru funcţia de preşedinte al României ar candida 
următorii, dumneavoastră cu cine aţi vota?

10%

3%

5%

5%

9%

12%

16%

40%

Alţii

Kelemen Hunor

George Becali

Teodor Baconschi

Corneliu Vadim Tudor

Dan Diaconescu

Alexandru Atanasiu

Crin Antonescu

Bază: 51% din eşantion

Nehotărâţi – 17%
Nonvotanti – 20%
Nu răspund – 12%
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Dacă duminica viitore ar avea loc alegeri 
parlamentare, dumneavoastră cu ce partid aţi vota?

2%

4%

7%

7%

15%

27%

38%

Alte partide

Uniunea Democrată a Maghiarilor din …

Partidul România Mare

Partidul Poporului

Partidul Democrat Liberal

Alianţa de Centru Dreapta PNL-PC

Partidul Social Democrat

Bază: 55% din eşantion

Nehotărâţi – 15%
Nonvotanti – 20%
Nu răspund – 10%
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Credeţi că este posibilă realizarea unei alianţe între 
PSD, PNL şi PC?

NS/NR, 8%

Nu, 27%

Da, 65%
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Dacă ar fi să alegeţi între o alianţă PSD-PNL şi una PSD-PNL-
PC, pe care aţi prefera-o?

9%

26%

5%

25%

35%

NS/NR

Niciuna

Ambele

PSD-PNL

PSD-PNL-PC
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Credeţi că noua alianţă a opoziţiei ar avea sau nu ar avea succes într-o 
tentativă de suspendare din funcţie a preşedintelui Traian Băsescu, în 

actuala configuraţie parlamentară?

NS/NR, 6%

Nu, 43%
Da, 51%
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